



# ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ PROGRAMOVÉHO VÝBORU

**MAS Hradecký venkov dne 9. listopadu 2023 od 14:00 hodin  
zasedací místnost MěÚ Nechanice**

---

## **Body k jednání:**

1. Úvod, zahájení zasedání
2. Projednání Výzvy č. 3 MAS Hradecký venkov – IROP – Doprava, Příloha č. 1 - Formulář projektových záměrů a Příloha č. 2 – Kritéria pro hodnocení projektových záměrů (aktivita Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu)
3. Hodnocení projektů ve výzvě č. 1 MAS Hradecký venkov – IROP - Hasiči, aktivita dopravní automobily
4. SP SZP – Strategický plán Společné zemědělské politiky
5. Diskuze, různé

## **1. Úvod, zahájení zasedání**

Zasedání Programového výboru MAS Hradecký venkov (dále jen PV) zahájila paní Jana Kuthanová, předsedkyně programového výboru. Nejprve konstatovala, že z celkového počtu 9 členů je přítomno 9 členů a jednání je usnášeníschopné. Poté seznámila přítomné s navrženým programem zasedání doplněný o bod SP SZP, navrhla paní Janu Štěpánkovou zapisovatelkou zasedání a pana MUDr. Josefa Hoška, zastupujícího Český svaz včelařů, z.s. základní organizace Nechanice ověřovatelem zápisu.

### **USNESENÍ PV 1:**

PV MAS Hradecký venkov schvaluje program dnešního zasedání doplněný o bod SP SZP, paní Janu Štěpánkovou zapisovatelkou zasedání a pana MUDr. Josefa Hoška, zastupujícího Český svaz včelařů, z.s. základní organizace Nechanice ověřovatelem zápisu.

**HLASOVÁNÍ:**            PRO:    9                    PROTI:    0                    ZDRŽEL SE: 0

## **2. Projednání Výzvy č. 3 MAS Hradecký venkov – IROP – Doprava, Příloha č. 1 - Formulář projektových záměrů a Příloha č. 2 – Kritéria pro hodnocení projektových záměrů**

Paní Jana Kuthanová informovala, že v souladu s Harmonogramem výzev je připravována dokumentace Výzvy č. 3 MAS Hradecký venkov – IROP – Doprava, včetně Přílohy č. 1 - Formulář projektových záměrů a Přílohy č. 2 - Kritéria pro hodnocení projektových záměrů. PV projednal všechny dokumenty, diskutoval a vyhodnocoval vhodná preferenční kritéria.





## USNESENÍ PV 2:

PV MAS Hradecký venkov schvaluje dokumentaci k Výzvě č. 3 MAS Hradecký venkov – IROP – Doprava a pověřuje Janu Štěpánkovou k jejímu vyhlášení a případnému doplnění v souladu s Interními postupy.

**HLASOVÁNÍ:** PRO: 9 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

### 3. Hodnocení projektů ve výzvě č. 1 MAS Hradecký venkov – IROP - Hasiči, aktivita dopravní automobily

Paní Jana Štěpánková proškolila přítomné členy Programového výboru dle Interních postupů MAS Hradecký venkov, Programový rámec Integrovaného regionálního operačního programu. Paní Jana Kuthanová prohlásila, že je ve střetu zájmů, předala vedení zasedání paní Janě Štěpánkové a projednání dalšího bodu se neúčastnila. Ostatní hodnotitelé před zahájením hodnocení projektů, které splnily podmínky kontroly formálních náležitostí, přijatelnosti a věcný soulad, podepsali Etické kodexy. Nikdo další z hodnotitelů není podjatý a k žádnému z projektů hodnotitelé nejsou ve střetu zájmů.

Příjem projektových záměrů od žadatelů na MAS probíhá mimo Kontrolní systém MS2021+.

Ve výzvě č. 1 MAS Hradecký venkov – IROP – Hasiči byly projekty zaměřeny na aktivitu dopravní automobily. Do datové schránky bylo přijato 6 projektových záměrů, jeden byl stažen žadatelem před ukončením výzvy a nebyl zařazen do procesu hodnocení. U projektových záměrů byla provedena pracovníky kanceláře kontrola formálních náležitostí a přijatelnosti.

Paní Jana Štěpánková představila **Seznam projektů podle dosažených bodů na základě preferenčních kritérií. Seznam projektů schválila Výběrová komise na svém zasedání dne 31. 10. 2023:**

*Tabulka 1 Seznam projektů, podle výše dosažených bodů*

Žadatel	Název projektu	Věcné hodnocení – počet bodů	CZV projektu
Obec Sovětice	Pořízení dopravního automobilu pro JSDH Sovětice	125	1 263 135,-
Obec Libotov	DA pro JSDH Libotov	105	1 263 135,-
Obec Lochenice	Pořízení dopravního automobilu	90	1 263 135,-
Obec Hořiněves	Pořízení dopravního automobilu	90	1 263 135,-
Obec Holohlavy	Pořízení dopravního automobilu pro JSDH Holohlavy	10	1 263 135,-





Pro výzvu č. 1 MAS Hradecký venkov – IROP – Hasiči jsou alokovány prostředky CZV ve výši **5 052 540,- Kč**. Finanční soulad projektového záměru s programovým rámcem v souladu s interními postupy, splňují projekty Obcí Sovětice, Libotov, Lochenice a Hořiněves.

#### **USNESENÍ PV 3:**

Programový výbor schvaluje seznam projektových záměrů, které naplňují soulad s programovým rámcem a pověřuje paní Janu Štěpánkovou k vydání Souladu projektového záměru se Strategii komunitně vedeného místního rozvoje pro území MAS Hradecký venkov obcím Sovětice, Libotov, Lochenice a Hořiněves a k vydání Nesouladu projektového záměru se Strategii komunitně vedeného místního rozvoje pro území MAS Hradecký venkov pro obec Holohlavy.

**HLASOVÁNÍ:** PRO: 8 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

#### **4. SP SZP**

Dne 7. 11. 2023 byla vydána pravidla, kterými se stanovují podmínky pro poskytování dotace na projekty rozvoje venkova v rámci SZP na období 2023-2027. V rámci těchto pravidel je možné stanovit výši dotace pro jednotlivé Fiche. Pro Fichi č. 4 lze zvolit výši v rozmezí 40, 50, 60 % výdajů, ze kterých je stanovena dotace, pro Fichi č. 5 je rozmezí 70, 80, 90, 100 % výdajů, ze kterých je stanovena dotace. Programový výbor projednal a doporučil pro Fichi č. 4 výši 40 % a pro Fichi č. 5 výši 70 %.

#### **USNESENÍ PV 4:**

PV MAS Hradecký venkov doporučuje do připravované výzvy SP SZP stanovit maximální míru podpory u Fiche č. 4 ve výši 40 % výdajů, ze kterých je stanovena dotace a u Fiche č. 5 ve výši 70 % výdajů, ze kterých je stanovena dotace.

**HLASOVÁNÍ:** PRO: 9 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

#### **5. Diskuze, různé**

##### Evaluace

Paní Jana Kuthanová představila vypracované evaluační zprávy mikroregionu Nechanicko a mikroregionu obcí Památkové zóny 1866.

#### **USNESENÍ PV 5:**

PV MAS Hradecký venkov bere na vědomí informace k vypracovaným evaluačním zprávám.

**HLASOVÁNÍ:** PRO: 9 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0





Paní Jana Kuthanová ukončila jednání v 16,00 hodin.

V Nechanicích dne: 20. 11. 2023

Zapsala: Bc. Jana Štěpánková

Zápis ověřila: MUDr. Josef Hošek

zastupující Český svaz včelařů, z.s. základní organizace Nechanice ověřovatelem zápisu

Jana Kuthanová  
předsedkyně Programového výboru  
zastupující Obec Hořiněves

